

РЕПЛИКАТОРЫ



Дэвид Уилкок: Наши Тайные Космические Программы (ТКП) имеют технологию, способную устранить необходимость финансовой системы. Если вам что-то нужно, вы можете нажать на кнопку и проявить это посредством своих репликаторов.

Юрий Лир: Сегодня репликаторы и принтеры работают на атомарном уровне. Такая технология применяется на базах ТКП, которые расположены на кораблях, на планете под землей, в воде и пр.

<https://www.youtube.com/watch?v=bZS8rBeetEk&t=25s>

Кори Гуд: На кораблях есть репликаторы, способные производить разные блюда – вы можете нажать на кнопку и получить жаркое с картофельным пюре, на вкус как настоящее. Репликатор такого же размера, как СВЧ-печь. Вы ставите тарелку, нажимаете на кнопку, открываете дверцу и вынимаете дымящуюся еду.

Пэнни Бредли, участник ТКП: Почти всегда у нас была еда из репликаторов: берешь отходы, мусор, все, что обычно выбрасывается на Земле, там попадало в переработку, а потом в репликатор. Репликатор меняет всё на молекулярном уровне.

Кафетерий в ТКП

Эмери Смит: Вся пища и все, что там вещественное, кроме напитков, печатается на 3д принтере. Пройдя в кафетерий, вы можете там просто прикоснуться к стене и заказать что угодно. Вы коснулись стены, раздается небольшой скрежет, стена становится прозрачной, и вы видите перед собой экран. Скажем, вы хотите салат с цыпленком, приготовленном на гриле, и молочно-шоколадный коктейль. Вы размещаете свой заказ и направляетесь к другой стороне стены. Заказ уже находится внутри. Вы видите свою пищу на большой тарелке.

Такая пища сверхпитательная. В нее добавляются большие дозы минералов и

витаминов, и убирается все вредное – токсины и жиры. Это можно воспроизвести в любом месте. Все дело в массе и атомах, которые перегруппировываются в молекулы. Можно напечатать все, что угодно.

Пэнни Бредли: Можно было напечатать одежду, например, новую форму – задаешь свои размеры и готово. Обувь - поставишь ногу на платформу, и программа определяет форму твоей ноги.

Эмери Смит рассуждает, что через миллионы лет у нас изменится структура пищевода, и мы будем утрачивать рот и нос, органы пищеварения, если начнем питаться сначала чистой пищей, а затем энергией.

Юрий Лир: Современные репликаторы работают не на отходах, а на эфире. Это более продвинутая технология, в которой нет необходимости даже в микроскопической исходной массе атомов.

С.О.В.Р.А.: Репликатор – это машина, которая переводит эфирный план в физическую материю. Большинство из многочисленных разновидностей подключаются к вашему компьютеру, как обычный принтер. Это компьютерная программа, которая определяет всё – от молекулярного состава до формы. Есть огромные репликаторы у военных, которые способны создать целый флот материнских космических кораблей. Вы можете создать любой объект из эфирного вещества.

Ограничения – это вопрос программы, которая загружается в репликатор. У негативных рас нет ограничений – они могут создавать все, что хотят, пока их не остановят.

Это очень простой процесс перехода эфирной материи в физическую. Это очень практичное устройство, и оно полностью избавляет от необходимости иметь промышленное производство и деньги. Почти полностью убирается потребность в ручном труде. Большая часть физических потребностей человека будет удовлетворена – в жилье, пище, базовых потребностях человека - всё это будет обеспечено.

Источник: https://www.youtube.com/watch?v=wia09gr_t70

<https://sanatkumara.ru/stati-2021/raskritie-novie-technologii>